1º ESO TRABALLO DE REC PENDIENTES NOV
Fai estes exercicios en folios, coidando a presentación.

Debes entregalos o día que fagas o control de recuperación. 

Repásaos ben porque o exame  será destes exercicios. 

MATEMÁTICAS 1º DE ESO 

NOME……………………………………………………………………………………………..

TEMA 1

1.- Escribe con signos do sistema exipcio estes números (∩  = 10 ;  I = 1) :
a)  69

b)  99

c)  77

2.- Descompón os seguintes números segundo a orde das súas unidades:

a)  954 324

b)  85 405

c)  239 567

d)  69 799

3.- Expresa en billóns, millardos, millóns e miles estas cantidades:

a)  700 007 700 000 000

b)  6 000 000 006 000 000

c)  5 000 500 005 000

d)  9 675 000 850 000

4.- Aproxima ás decenas de millar, por redondeo, os seguintes números:

a)  679 563

b)  2 462 768

c)  5 678 300

d)  54 343 795

5.- Calcula:

a)  79 548 + 95 267 + 49 127 

b)  99 578 - 85 479 

c)  759 · 68 

d)  365 435 : 53 

6.- Calcula:

a)  6+ 7 . 5- 4  .3 =
b)  23 + 5 · (6 - 2) . 9 

c)  4 · 3 + 7 - 2 · 4  + 3 · (9 - 5) 

7.- Nun bote temos 235 bólas e noutro 186. Se quitamos do primeiro bote 45 bólas e as pasamos ao segundo; cantas bólas haberá en cada bote?

8.- Reparte 5 650 € entre 15 persoas. As oito primeiras recibiron 400 € cada unha e o resto repártese a partes iguais entre as sete restantes. Canto recibiu cada unha desas sete persoas?

10.- Opera  e escribe o resultado:

a)  18  12 · 7 

b)  7 · (20  15) 

c)  4 680 : (13 · 20) 

TEMA 2

Exercicio nº 1.-

Escribe en forma de potencia estes produtos:

a)  10 . 10 . 10 . 10 . 10 . 10 

b)  11 . 11 . 11 

c)  8 . 8 . 8 
Exercicio nº 2.-

Calcula as seguintes potencias:

a)  34 

b)  63 · 102
c)  33 · 42
Exercicio nº 3.-

Calcula:

a)  (7  5)2
b)  (3 · 5)2
c)  (12 : 3)3
Exercicio nº 4.-

Reduce a unha soa potencia:

a)  (63)3 

b)  x3 · x4 
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Exercicio nº 5.-

Calcula mentalmente:
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Exercicio nº 6.-

Calcula, por tenteo, a raíz enteira de:
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Exercicio nº 7.-

Calcula con lapis e papel:
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TEMA 3

 1- Cales destes números son múltiplos de tres? Explica por que:

15
20
19
33
49
12
2- Calcula todos os divisores dos seguintes números:

a)  30 

b)  15 
3- Identifica cales destes números son primos e explica por que:

a)  6

b)  7

c)  13

d)  16

4- Observa estes números e completa:

12
14
21
25
36
40
42
45
70
75

Múltiplos de 2:

Múltiplos de 3:

Múltiplos de 5:

Múltiplos de 10:
5- Descompón en factores primos:

a)  24

b)  16

c)  248
6- Calcula polo método tradicional:

a)  mín.c.m. (9, 12)

b)  mín.c.m. (25, 50)

c)  mín.c.m. (6, 7)

7- Calcula tras descompoñer en factores primos:

a)  mín.c.m. (6, 12, 16)

b)  máx.c.d. (24, 56)

8- Pódese encher un número exacto de garrafas de 15 litros cun bidón que contén 170 litros? E cun bidón de 180 litros?
9- Un carpinteiro dispón de tres listóns de madeira de 40, 60 e 90 cm de lonxitude, respectivamente. Desexa dividilos en anacos iguais e da maior medida posible, sen que sobre madeira. Que lonxitude deben ter eses anacos?
10- Unha ra corre dando chimpos de 60 cm perseguida por un gato que dá chimpos de 90 cm. Cada que distancia coinciden as pegadas do gato e as da ra?
TEMA4

1- Asocia un número positivo ou negativo a cada unha das seguintes accións:

a)  Vivo nun sétimo piso.

b)  Débolle 15 € a Pedro.

c)  A temperatura baixou de 20 °C a 16 °C.

d)  Subín no ascensor desde o soto tres á segunda planta.

2- Rodea os números que non son naturais:

  8              6              4              7              3

1              2              9              5            11

3- Sitúa estes números enteiros na recta numérica:

7
1
2
4
5

4- Completa e sitúa cada par de números na recta numérica:

a)  Oposto de (6) 
b)  Oposto de (9) 
c)  Oposto de (11) 
d)  Oposto de (3) 
5- Resolve e vai escribindo o proceso seguido paso a paso:

a)  12  8  4  9  3  10 

b)  13  9  5  3  6  2 
6- Calcula os seguintes produtos e cocientes de números enteiros:

a)  11 · 5 · 2 

b)  3 · 7 · 4 

c)  64 : 8 

d)  91 : 7 
7- Calcula as seguintes potencias:

a)  43 

b)  34 

c)  126 

d)  3  23 
8 Quita parénteses e calcula:

a)  5  7  2  5  3 

b)  16  4  2  6  4  2 

c)  15  [5  5  6] 
9- Calcula e atende á prioridade das operacións:

a)  25  (5) · (5) 

b)  40  (6) · (6) 

c)  64 : (8)  (5) 

d)  30  (20) : (4) 
Exercicio nº 10.-

Resolve e vai escribindo o proceso seguido paso a paso:

a)  7 · [1  3  2  5  1] 

b)  7 · 1  [4  2  3] · 2 

TEMA 5

1-Cales destas calidades dos obxectos son magnitudes?

a)  Cor

b)  Peso

c)  Lonxitude

d)  Sabor
2- Con cal destas unidades se mide a superficie?

a)  Centímetro (cm)

b)  Centímetro cadrado (cm2)

c)  Litro (l )

d)  Gramo (g)
3- Con que unidade medirías a distancia entre Bilbao e Zaragoza?
a)  Metro

b)  Decámetro

c)  Hectómetro

d)  Quilómetro
4- Responde:

a)  Cantos decímetros hai nun decámetro?

b)  Cantos litros hai nun quilolitro?

c)  Cantos decagramos hai nun quilogramo?
5- Expresa en milímetros:

a)  22,5 m

b)  2,3 dm

c)  0,5 dam
6- Pasa a forma complexa:

a)  64,15 dal 

b)  3,56 km

c)  23,5 dag
7- Calcula:
a)  6 km  3 hm  2 dam  3 m    4 km  4 hm  5 dam  2 m  e dá o resultado en metros.

b)  3 kg  8 hg   5dag  2 g    25  e dá o resultado en gramos.
8- Calcula a superficie destas figuras tomando como unidade o cadro da cuadrícula:
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9- Expresa en áreas:

a)  23 km2
b)  3,2 hm2
c)  150 m2
10- Pasa a forma complexa:

a)  563 200,09 dam2
b)  861 300,25 m2
TEMA 6

1- Escribe como se len estes números decimais:

a)  3,45

b)  0,05

c)  12,6

d)  5,025

2- Expresa en centésimas:

a)  5 unidades

b)  13 décimas

c)  30 milésimas

d)  10 decenas

3- Aproxima ás décimas:

a)  5,37

b)  4,21

c)  6,393

d)  0,824

4- Realiza estas operacións:

a)  55,5  21,75  13,6 

b)  24,54  65,08  22,12 

c)  9,25 · 3,75 

d)  12,5 · 6,34 

5- Calcula ata as centésimas:

a)  32 : 6,4 

b)  27,5 : 4,3 

c)  50,25 : 3 

6- Realiza estas operacións:

a)  75,25 · 10 

b)  0,0043 · 100 

c)  5 674 : 1 000 

d)  23,75 : 100 

7- Calcula estas raíces ata as décimas:
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8- Un metro dunha determinada tea custa 10,5 euros. Para facer un vestido utilizáronse 3,54 metros desa tea e facelo custou 25 euros. Cal é o prezo final do vestido?
TEMA  7

Exercicio nº 1.-

Representa a fracción que se indica en cada caso:
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Exercicio nº 2.-

Calcula a fracción correspondente:
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Exercicio nº 3.-

Transforma cada unha destas fraccións nun número decimal:
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Exercicio nº 4.-

Expresa cada fracción en forma de número decimal e ordénaas de menor a maior:
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Exercicio nº 5.-

Comproba se son equivalentes os seguintes pares de fraccións:
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Exercicio nº 6.-

Determina a fracción irredutible de cada unha destas fraccións:
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Exercicio nº 7.-

Calcula o termo descoñecido en cada caso.
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Exercicio nº 8.-

Resolve estes problemas:

a)  Dun depósito de 5 000 litros de auga, sacáronse 1 500 litros. Que fracción do depósito queda chea?

b)  Un pastor vendeu 165 ovellas das 330 que compoñían o seu rabaño. Que fracción do rabaño vendeu?

Exercicio nº 9.-

Resolve os seguintes problemas:

a)  As tres quintas partes dun bosque de 12 000 m2 están plantadas de aciñeiras. Que superficie ocupan as aciñeiras?

b)  Canto custan tres cuartos de quilo de pasteis se o quilo está a 20 €?

Exercicio nº 10.-

Resolve os seguintes problemas:

a)  Un barco pesqueiro descargou 2 100 kg de peixe, o que supón as tres sétimas partes do total da súa captura. Cal é a carga total?

b)  Unha familia gasta para a súa manutención 1 500 € mensuais, o que supón as tres quintas partes dos seus ingresos. Cal é o total dos seus ingresos mensuais?

TEMA  8

1-  Reduce a común denominador  as seguintes fraccións:
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2-  Reduce a común denominador as seguintes fraccións calculando o mínimo común múltiplo dos denominadores:

[image: image28.wmf]54

11

,

45

9

,

36

6

 

b)

16

7

,

14

5

,

10

3

 

a)


3-  Reduce a común denominador e ordena de maior a menor:
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4-  Resolve as seguintes operacións e vai escribindo o proceso de resolución paso a paso:
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5-  Resolve as seguintes multiplicacións e simplifica o resultado:
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6-  Resolve e simplifica se é posible:
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7-  Realiza as seguintes divisións e simplifica o resultado:
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8-  Resolve as seguintes operacións con fraccións:
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9-   Pedro gasta as tres décimas partes do seu diñeiro en libros, un quinto en discos, un décimo en revistas e un cuarto noutros gastos. Que fracción do seu diñeiro gastou? Que fracción lle queda?
10-  Para facer un disfrace utilizáronse os 3/5 dunha peza de tea de 25 metros. Se o prezo do metro de tea é de 3 euros, canto custou a tea do disfrace?
11- Un comerciante vendeulle os 3/4 dun cargamento de laranxas a un froiteiro e os dous terzos do restante a outro. A el quedáronlle aínda 25 kg de laranxas. Cal era o peso inicial do cargamento.
